
令和６年度 小池特別支援学校 学校評価アンケート前期後期比較 

 

保護者質問項目 R6前期 R6後期 

１ 児童の健康、安全についての配慮ができている

と思いますか。 

９４％ ９８％ 

２ 事故や緊急事態の時、早急に、適切な対応がで

きていると思いますか。 

９６％ ９９％ 

３ 児童生徒の実態に応じた学習内容になってい

ると思いますか。 

９７％ １００％ 

４ 体験活動を重視した授業が行われていると思

いますか。 

９６％ １００％ 

５ 授業では、児童生徒の実態に応じた指導の工夫

がなされていると思いますか。 

９５％ １００％ 

６ 児童生徒の実態に応じて、将来の進路や自立に

向けて学習を行っていると思いますか。 

９４％ ９８％ 

７ 児童生徒の実態に応じたあいさつや返事の指

導ができていると思いますか。 

９３％ １００％ 

８ 学習内容についての丁寧な説明や、学習の過程

及び成果・課題などの評価について情報の提供が

なされていますか。 

９５％ ９８％ 

９ 児童生徒に関する悩みや進路について学校と

話し合う機会があり、共通理解ができています

か。 

９４％ ８９％ 

10 「個別の教育支援計画」には、児童生徒や保護

者のニーズが生かされていますか。 

９７％ ９８％ 

11 保護者負担金は、計画的・効果的に使われて

いると思いますか。 

１００％ ９８％ 

12 児童生徒の実態に応じた教室環境の整備や整

理整頓が行われていると思いますか。 

９４％ １００％ 

13 校内施設の整備や危険防止への対応ができて

いると思いますか。 

９７％ １００％ 



 

 

教職員質問項目 R6前期 R6後期 

１ 児童生徒の健康、安全についての観察、点検、配慮が常にで

きていますか。 
９０％ ９７％ 

２ 事故や緊急事態の時、早急に、適切な対応ができていますか。 ９４％ ９６％ 

３ 児童生徒の実態を多面的に把握・分析し、指導計画を立てて

実践、評価、改善を行っていますか。 
９０％ ９３％ 

４ 体験活動を重視した授業を行っていますか。 ８７％ ８９％ 

５ 児童生徒の実態に応じた授業にするための、指導の工夫をし

ていますか。 
９６％ ９３％ 

６ 児童生徒の実態に応じて、将来の進路や自立に向けて学習を

行っていますか。 
９３％ ８９％ 

７ 児童生徒の実態に応じたあいさつや返事の指導ができてい

ますか。 
９６％ ９７％ 

８ 保護者に対し、学習内容の丁寧な説明や、学習の過程及び成

果・課題などの評価について情報の提供を行っていますか。 
９３％ ８９％ 

９ 児童生徒に関する悩みや進路について保護者と話し合い、共

通理解をしていますか。 
９０％ ９１％ 

10 「個別の教育支援計画」は、児童生徒や保護者のニーズを反

映しましたか。 
９３％ ９５％ 

11 保護者負担金の計画的・効果的な執行をしていますか。 ９６％ ９３％ 

12  児童生徒の実態に応じ、教室環境の整備や整理整頓を行っ

ていますか。 
９６％ ９５％ 

13 校内施設整備や危険防止への早期対応ができていますか。 ８７％ ９５％ 

14 必要に応じて関係機関との連携ができていますか。 ８７％ ９５％ 

15  本校は、地域支援や公開研修会などを通して、センター校と

して地域の特別支援教育を推進していると思いますか。 
８７％ ７８％ 

16  守秘義務等の綱紀粛正の徹底と、個人情報の管理等、不祥事

防止の徹底ができていますか。（新項目） 
９６％ ９３％ 

17  本校の教育課程に基づき、一単位時間の授業の中でめあて

とまとめを位置付け、本時目標を達成するための具体的な手

立てを講じていますか。（R5設問１６に対応） 

９０％ ８２％ 

18  業務に優先順位をつけて取り組む、会議等の始まりと終わ

りの時間をあらかじめ決めるなど、ワークライフバランスを

意識し、効率よく仕事を進めることを心がけていますか。（R5

設問１７に対応） 

７８％ ７５％ 


